Tema 3 - Ejercicio1:

kN

L:=1.5m Qg:=1— CS:=1.6 0., =240 MPa 2
m q-
M:=
1 4
Oadm *= CS =150 MPa J:=13.52 cm d :=1.44 cm d:=5.1cm
A) Si la carga P esta ubicada en el baricentro de la seccion:
_ — P + M dX
A J
M
P::—-dX-A:74.2899 kN
P M
o ::—Z—E-{d—dx]:—424.3713 MPa No verifica

M
CP::E:l.5l43 cm

B) Si la carga P esta ubicada sobre el eje de simetria, con una excentricidad e.

Si queremos que las tensiones sean de un solo signo:
M—-P-
CP= £g-r-e
p
P.e=M—-CP-P (1)

Si queremos que la tensién maxima sea igual a la admisible:
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Igualamos (1) y (2):
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A:=6.2 cm

=27.6994 mm
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